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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE MAIO DE 2026 

 

1. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao 

Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

extensão ao Secretário-Chefe da Casa Civil e convocação 

do Secretário de Estado da Saúde, Edilton Oliveira dos 

Santos, para prestar esclarecimentos perante a Comissão 

de Fiscalização e Controle acerca das circunstâncias que 

envolveram a morte da recém-nascida Stefany Dandara, após 

internação em unidade de terapia intensiva neonatal do 

Hospital de Base Dr. Ary Pinheiro, diante de denúncias de 

falta de insumos básicos, falha estrutural, possível 

infecção hospitalar, uso de sonda inadequada, ausência de 

disponibilização integral de prontuário e investigação 

instaurada pela Polícia Civil. 

 

2. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao 

Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

extensão ao Secretário-Chefe da Casa Civil a convocação 

do Tenente-Coronel da PMRO e Diretor Executivo da SEPAT, 

David Machado de Alencar, com fundamento nos arts. 5º, 

inciso I, alínea “a”, e 6º da Lei Estadual nº 1.121/2002, 

para prestar esclarecimentos perante a Comissão de 

Fiscalização e Controle acerca Prisão em Flagrante no dia 

02 de maio de 2026. 

 

3. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais, a anulação da 

votação da Mensagem nº 76/2026, de autoria do Poder 
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Executivo, em razão da apreciação da matéria antes do 

retorno das informações solicitadas por meio de pedido de 

informações relacionado ao projeto de Lei nº 1369/2026. 

 

4. Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, que seja concedido Voto 

de Louvor à equipe do ciclismo do Colégio Tiradentes da 

Policia Militar – CTPM-X de Guajará-Mirim, em 

reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao 

esporte, pela dedicação de seus atletas e pela importante 

representatividade esportiva no Estado de Rondônia. 

 

5. Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extensivo à Casa Civil e à Secretaria de Estado 

do Patrimônio e Regularização Fundiária – SEPAT, 

informações sobre o andamento do processo de regularização 

fundiária no distrito do lata, município de Guajará-

Mirim/RO, incluindo status atual e previsão de entrega de 

títulos definitivos. 

 

6. Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor aos atletas da equipe de Ciclismo do CTPM-X no 

município de Guajará-Mirim no dia 02 de junho de 2026 às 

14H, em reconhecimento á dedicação, talento e contribuição 

ao fortalecimento do esporte. 

 

7. Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer à 

Mesa Diretora, a concessão de Votos de Louvor à Associação 

Pestalozzi de Porto Velho e aos colaboradores, 

mantenedores e membros da diretoria, em reconhecimento aos 
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relevantes serviços prestados à inclusão social, educação 

especializada e defesa dos direitos das pessoas com 

deficiência no Estado de Rondônia. 

 

8. Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao 

Governador do Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e ao Secretário de Estado da Saúde – SESAU, 

informações e providências acerca dos motivos que 

justificam a interrupção do fornecimento de medicamentos 

no Hospital Regional de Extrema. 

 

9. Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao 

Governador do Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e ao Secretário de Estado de patrimônio e 

Regularização Fundiária – SEPAT, informações acerca do 

andamento da regularização fundiária das áreas rurais da 

região de Ponta do Abunã. 

 

10. Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao 

Governador do Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil, ao Secretário de Estado de Finanças – SEFIN e ao 

Secretário de Estado da Agricultura – SEAGRI, informações 

acerca da política tributária incidente sobre a produção 

e comercialização de café, e seu impacto na 

competitividade dos produtores do Estado de Rondônia. 

 

11. Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao 

Governador do Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil, ao Secretário de Estado da Agricultura – SEAGRI e 

ao Secretário de Estado do Desenvolvimento Ambiental – 

SEDAM, informações acerca dos incentivos e compensações 



 

  
 
 

 Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

  
fiscais concedidas aos produtores rurais que preservam o 

meio ambiente, bem como a legislação aplicável no Estado 

de Rondônia. 

 

12. Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao 

Governador do Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e ao Secretário de Estado da Educação – SEDUC, 

informações e providências acerca das medidas adotadas 

para a inclusão de conteúdo sobre a prevenção de todas as 

formas de violência contra crianças, adolescentes e 

mulheres nos currículos da educação básica, em cumprimento 

à Lei Federal nº 14.164/2021. 

 

13. Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que REQUER 

à Mesa Diretora a concessão de Voto de Louvor à Senhora 

Bianca dos Santos Padilha, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados à administração pública e à 

contribuição para o desenvolvimento do município de Nova 

Mamoré e do Estado de Rondônia. 

 

14. Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que REQUER 

à Mesa Diretora a concessão de Votos de Louvor à Associação 

dos Bolivianos Residentes em Guajará-Mirim – RO – Brasil, 

aos membros da Diretoria Executiva e do Conselho Fiscal, 

em reconhecimento aos relevantes serviços sociais, 

comunitários, culturais e assistenciais prestados no 

município de Guajará-Mirim e no Estado de Rondônia.  

 

15. Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que REQUER 

à Mesa Diretora, a concessão de Voto de Louvor à Associação 

de Seringueiros do Rio Ouro Preto, em reconhecimento à 
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sua relevante atuação na defesa das comunidades 

extrativistas, na preservação ambiental e no 

fortalecimento do desenvolvimento sustentável nos 

municípios de Guajará-Mirim e Nova Mamoré, no Estado de 

Rondônia.  

 

16. Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que REQUER 

à Mesa Diretora a concessão de Voto de Louvor à Associação 

dos Seringueiros e Agroextrativista do Baixo Rio Ouro 

Preto, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 

à defesa dos direitos sociais, ao fortalecimento das 

comunidades tradicionais e à promoção do desenvolvimento 

sustentável no município de Guajará-Mirim, Estado de 

Rondônia.  

 

17. Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que REQUER 

à Mesa Diretora a concessão de Voto de Louvor à Organização 

Oro Warí, em reconhecimento à sua relevante atuação na 

defesa dos direitos dos povos indígenas, na proteção dos 

territórios tradicionais e na promoção da cidadania 

indígena nos municípios de Guajará-Mirim e Nova Mamoré, 

Estado de Rondônia. 

 

18. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer 

à Mesa Diretora que o Requerimento de convocação nº 

4760/26 – que convoca o Secretário de Estado da Saúde para 

prestar esclarecimento nesta Casa de Leis – seja alterado 

para Requerimento de Convite. 

 

19. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de 

Jesus, que concede o Mérito Legislativo à Senhora 
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Margarida Maria de Paula Rocha, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

20. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de 

Jesus, que Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao Senhor José Brasileiro Uchôa, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia.  

 

21. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de 

Jesus, que Concede o Mérito Legislativo à Cáritas 

Paroquial Nossa Senhora do Seringueiro, em reconhecimento 

aos relevantes serviços prestados no âmbito do Estado de 

Rondônia. 

 

22. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de 

Jesus, que Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao Senhor Jorge Oliveira do Nascimento, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

23. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de 

Jesus, que Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

à Senhora Eunice Menezes Souza, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

24. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de 

Jesus, que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito à 

Senhora Elaine Oliveira Costa de Carvalho, pelos 

relevantes serviços prestados à educação, ao 

desenvolvimento científico e à formação profissional no 

Estado de Rondônia. 
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25. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte 

Gomes, que concede o Título Honorífico de Cidadã Honorária 

do Estado de Rondônia, a llma Sra. Maria José da Silva, 

em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

26. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte 

Gomes, que concede o Título Honorífico de Cidadão 

Honorário do Estado de Rondônia, ao llmo Sr. Fernando 

Vilas da Blue Ray, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 


